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Dne 5. listopadu 2024 se do Prahy sjedou přední odborníci a lídři z oblasti správy aktiv,
bankovnictví, práva a technologických inovací, aby společně diskutovali o nejnovějších
trendech a výzvách, které přinášejí nové třídy aktiv a jejich integrace do tradičních
finančních struktur.

Cílem konference je nabídnout platformu pro sdílení znalostí a zkušeností v oblasti digitálních aktiv a
umožnit účastníkům prozkoumat, jak tyto nové technologie transformují tradiční finance. Na
konferenci vystoupí více než 30 expertů. Na programu budou panelové diskuse vedené významnými
experty, jako jsou Jan Topinka - partner HAVEL & PARTNERS, Petr Žabža - vedoucí týmu Investice v
Air Bank, nebo Tomáš Mašek - CEO Vacuumlabs, kteří se podělí o své postřehy a odborné názory na
klíčová témata konference, včetně pohledu tradičních financí na třídu digitálních aktiv. Nebudou
chybět ani čeští správci aktiv, zahraniční bankéři a infrastrukturní hráči, jako jsou Bitpanda nebo
ARI10. Diskusí se navíc zúčastní také regulátoři z České republiky a Slovenska (ČNB, NBS), kteří
přispějí svým odborným pohledem na regulaci a bezpečnostní výzvy v oblasti digitálních aktiv.

Účastníci budou mít možnost zabývat se technickými a regulačními výzvami spojenými s digitálními
aktivy a blockchainem a prozkoumat, jak tyto technologie mohou zásadně ovlivnit investiční
strategie. Program konference zahrnuje odborné prezentace zaměřené na začlenění digitálních aktiv
do produktových portfolií, efektivní správu těchto nových typů aktiv a řešení legislativních otázek.

Jedním z klíčových prvků konference budou i interaktivní workshopy, které poskytnou účastníkům
praktické nástroje a přístupy pro řešení konkrétních výzev v oblasti digitálních aktiv. „Jsme hrdí na
to, že můžeme spojit odborníky z různých odvětví na jedné platformě a podpořit tak dialog o
budoucnosti digitálních aktiv,“ uvedl výkonný ředitel společnosti A27 Management Services, Martin
Skákala. „Naším cílem je nejen inspirovat nové nápady, ale také podpořit spolupráci napříč sektory.“

Kapacita konference je omezená: očekáváme účast zhruba 300 klíčových osob a vedoucích
představitelů z oblasti bankovnictví, správy aktiv, právních služeb a technologických inovací. Díky
svému pestrému programu a zaměření na inovace a spolupráci se konference stane důležitým
místem setkání pro všechny, kteří chtějí být u zrodu nové éry digitálních aktiv. Konference
„Digitální aktiva pro bankovnictví a finance“ se uskuteční 5. listopadu 2024 v pražském
Centru Cubex. Registrace je již otevřena a zájemci mohou využít zvýhodněnou cenu vstupenek do
30. září 2024.

Pro více informací a rezervaci místa navštivte www.DABF.com.
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